

STENSJÖ HAMNFÖRENING PROTOKOLL

Sammanträdesdatum 2016-08-30 (I hamnen).

Närvarande. Per Delin, Rolf Bergkvist, Christer Andersson, Loa Andersson, Johan Torstensson och

Magnus Andersson

- Mötets öppnande. § 1
Per Delin öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
- Föregående protokoll. §2.
Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.
Översänd dagordning fastställdes
- Ekonomirapport §3
Christer Andersson, redovisade preliminär plan för kassaflöde, balans- och resultatrapport . Preliminärt kan ett överskott avsättas för framtida investering.
- Arbeten i hamnen i höst §4
Se separat bilaga!
- Upptagning av bommar §5
Bomupptagning bestämdes till (lördagen) 29 oktober kl.10
- Årsmöte §6
Årsmötet bestämdes till den 19 november.
- Information från länsstyrelsen §7
Avgift för handläggning är betald. Svar på föreslagna åtgärder avvaktas.

Inkommen skrivelse.

§8.

Ordförande läste upp skrivelse från Göran Stenhult. "Jag hörde ett rykte om att det planeras att brygga en brygga vid kajen där vi lyfter i våra kölbåtar med hjälp av kranbil. Är inte dessa båtar välkomna i hamnen längre? Avråder härmed att dessa planer verkställs eftersom det är nödvändigt att det finns en plats där man kan lyfta båtar med kran.

Varför togs däck bort som hindrade att båtar skadades vid iläggning och upptagning?"

Ordförande läste upp sitt svar till Göran Stenhult. "Du behöver inte vara orolig, självklart ska kölbåtar även i framtiden kunna sjösättas via lyftkran. Däcken togs bort utifrån att de inte utgjorde en vacker syn samt att de avgav märken från gummit. Tyvärr har ersättningen inte kommit på plats som vi tänkt oss och tillfälliga fendrar får tills vidare göra jobbet".

Övriga frågor

§9

Förelåg krav från Jörgen Juhrén om ersättning av transport för muddringsverk 1471 kr exkl. moms.

Styrelsen beslutade att godkänna kravet.

Nästa möte

§10

Tisdagen den 4 okt. Ordföranden kallar valberedningen till detta möte.


Magnus Andersson


Per Delin.

Sekreterare

Ordförande

